
1 

  

 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 15-12-2021 

 

ATA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

ÀS 11H335IN DO DIA 15 (QUINZE) DE DEZEMBRO DE 2021, NO 

PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO 

DE ABREU, S/N°, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS, ABRE A PRESENTE SESSÃO E REGISTRA A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: LEO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, MÁRCIO CAETANO, CRISTIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, SILVANA MACIEL, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO, 

MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA E ROMUALDO BEZERRA. O 

PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR E SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, QUE FAÇA A LEITRUA DA ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS, POR UNANIMIDADE, EM DISCUSSÃO INICIAL, OS 

SEGUINTES PROJETOS: MENSAGEM DE Nº 070/2021, DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “DENOMINA DE VALDICK 

SOUSA DA SILVA A ALA DE AMPLIAÇÃO DE 04 (QUATRO) SALAS 

DE AULA NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

PREFEITO ALMIR DUTRA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE 

PAJUÇARA, NESTE MUNICÍPIO”; MENSAGEM Nº 098/2021, DE 

AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A 

ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ ESPORTE 

CLUBE, DURANTE O CAMPEONATO CEARENSE DE FUTEBOL - 
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SÉRIE A, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; MENSAGEM DE Nº 

099/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE 

“CRIA O ABONO ESPECIAL DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL EM 

SAÚDE AO SERVIDOR PÚBLICO, PROFISSIONAL DE SAÚDE, 

OCUPANTE DO CARGO EM COMISSÃO DE ENFERMEIRO, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

MENSAGEM DE Nº 100/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO QUE “CRIA O ABONO ESPECIAL DE EXERCÍCIO 

PROFISSIONAL EM SAÚDE AO SERVIDOR PÚBLICO, 

PROFISSIONAL DE SAÚDE, OCUPANTE DO CARGO EM 

PROVIMENTO EM COMISSÃO DE MÉDICO, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; PROJETO DE LEI DE 

Nº 143/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU – 

ALINE DO HOSPITAL, QUE “CONCEDE O TÍTULO DE UTILIDADE 

PÚBLICA MUNICIPAL A COMUNIDADE TERAPÊUTICA FONTE DA 

VIDA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE LEI DE Nº 

255/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA QUE 

“DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE DENOMINAÇÃO DE RUAS, 

PRAÇAS, MONUMENTOS, OBRAS E EDIFICAÇÕES PÚBLICAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; 

PROJETO DE LEI DE Nº 394/2021, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

QUE “DISPÕE SOBRE O AUMENTO NO VALOR DO VENCIMENTO-

BASE DOS SERVIDORES EFETIVOS E O REAJUSTE NOS 

VENCIMENTOS DOS AGENTES PÚBLICOS OCUPANTES DE CARGO 

EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NA 

FORMA DOS ANEXOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; E PROJETO 
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DE RESOLUÇÃO DE Nº 015/2021, DE AUTORIA DA VEREADOR 

SILVANA MACIEL QUE “CRIA A GALERIA DE FOTOS DE MULHERES 

PARLAMENTARES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ”. O VEREADOR 

INSPETOR MORAES REGISTRA A PRESENÇA DO SERVIDRO DA 

PREFEITURA, DE NOME ARI. O VEREADOR LUCINILDO FROTA 

REGISTRA A PRESENÇA DA SERVIDORA DA PREFEITURA, 

SUZANE. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI ENCERRADA 

E, PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 

 


